

# Kurs japanskog jezika

## Opis kursa

<b>Početni A</b> (Uključuje učenje japanskog pisma) (Imashiro sensei)	<p>Ova nastava je osmišljena za polaznike koji nemaju dosadašnjeg iskustva u učenju japanskog jezika. Polaznici bi do završetka kursa naučili osnovne fraze na japanskom, svakodnevnu komunikaciju, kao i slogovno japansko pismo: 'Kana' (あいうアイウ). Ukoliko vas interesuje japansko pismo, te biste željeli naučiti kako da napišete svoje ime na japanskom, preporučujemo upis u ovu grupu.</p> <p>Polaznici će učiti ne samo o japanskom jeziku već i o japanskoj kulturi, te će iskusiti rad sa origami papirom, probati tradicionalne japanske slatkiše, i slično.</p>
<b>Početni B</b> (NE uključuje učenje japanskog pisma) (Miyamoto sensei)	<p>Ova nastava je osmišljena za polaznike koji nemaju prethodnog znanja japanskog jezika, ali također nemaju ili ne osjećaju potrebu da uče japansko pismo. Vježbe pisanja japanskog jezika ponekad mogu biti naporne i oduzeti puno vremena. Ukoliko vas više interesuje razvijanje konverzijske vještine od pisanja, preporučujemo upis u ovu grupu.</p> <p>Ova nastava se fokusira isključivo na konverzaciju (govorenje i slušanje) na japanskom jeziku. Polaznici će učiti kako se pozdraviti, predstaviti, te jednostavne konverzijske fraze. Polaznici će učiti ne samo o japanskom jeziku već i o japanskoj kulturi, te će iskusiti rad sa origami papirom, probati tradicionalne japanske slatkiše, i slično.</p>
<b>Japanski 1</b> (Orihara sensei)	<p>Ova nastava je osmišljena za polaznike čije znanje japanskog jezika obuhvata početnički do srednji nivo. Cilj ovog programa je usavršavanje govornih i vještina slušanja japanskog jezika. Tokom niza konverzijskih vježbi, polaznici će učiti fraze koje se koriste u uobičajenim situacijama.</p> <p>Ciljna skupina za ovaj program sastoji se od polaznika prve godine oktobarskog kursa japanskog jezika u Sarajevu, kao i od onih koji su učili japanski jezik više od pola godine, te su im poznate osnovne gramatičke komponente jezika. Potrebno je znanje japanskog pisma (hiragana i katakana).</p>
<b>Japanski 2</b> (Orihara sensei)	<p>Ova nastava je osmišljena za polaznike koji su već savladali osnove gramatike japanskog jezika. Cilj ovog programa je usavršavanje govornih i vještina slušanja japanskog jezika. Polaznici će učiti govorni japanski jezik za razne situacije. Svaki polaznik će održati malu prezentaciju / govor na osnovu kojeg će se razvijati diskusija.</p> <p>Ciljna skupina za ovaj program sastoji se od polaznika druge godine oktobarskog kursa japanskog jezika u Sarajevu, kao i od onih koji su učili japanski jezik više od godinu dana, te su im poznate osnovne gramatičke komponente jezika. Potrebno je znanje japanskog pisma (hiragana, katakana i osnovni kanji-znakovi).</p>
<b>Japanski 3</b> (Miyamoto sensei)	<p>Ova nastava je osmišljena za polaznike koji već posjeduju osnovno znanje japanskog jezika. Cilj ovog programa je poboljšanje i usavršavanje konverzijskih vještina u raznim situacijama. Tokom nastave, polaznici će imati dosta prilika da razgovaraju o raznim temama (osobito o japanskoj i bosanskohercegovačkoj kulturi). Također, polaznici će moći poboljšati svoje vještine slušanja japanskog jezika.</p> <p>Ciljna skupina za ovaj program sastoji se od polaznika treće godine oktobarskog kursa japanskog jezika u Sarajevu, kao i od onih čije je znanje japanskog jezika na srednjem nivou.</p>
<b>Japanski 4</b> (Imashiro sensei)	<p>Ova nastava je osmišljena za polaznike koji su učili japanski jezik više od tri godine: polaznici četvrtne godine oktobarskog kursa japanskog jezika u Sarajevu. Od polaznika se očekuje da mogu pratiti razgovor o svakodnevnim temama koji bi se vodio prirodnom brzinom, kao i da mogu čitati tekstove o specifičnim temama.</p> <p>Cilj ovog programa je dodatno poboljšanje nivoa znanja japanskog jezika kod polaznika, osobito vještine govora i slušanja. Polaznici će imati priliku razgovarati i voditi diskusije o različitim temama koje ih interesuju.</p>

## Jezici na kojima će se izvoditi nastava:

Japanski i engleski